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　ヒストグラムの役目は、２つある。
1. 測定データの分布の形状診断
2. 標準偏差s、平均値の計算
　しかし、２の方は現在、Excelで容易に計算することができるようになって、ヒストグラムの役目はもっぱら１のみである。
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	最大値、最小値、範囲、柱の巾

*最大値を表示したいセルをクリックして、
=MAX(B1:B101)　　と入力してEnterキーを押す。
*最小値を表示したいセルをクリックして、
=MIN(B1:B101)　　と入力してEnterキーを押す。
*範囲=最大値ー最小値＝4.4-2.8=1.6
*柱の巾＝範囲 / 柱の数＝1.6/10＝0.16
0.16 は切りが悪いので、0.2にする。
すると、柱の数は、10個から8個に変わる。
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	基準値と区画

最小値に着目してF４に2.8と記入する。
そこから上に数個、0.2間隔で基準値を記入する。
基準値とは、区画　2.4以上2.6未満の下限値である。
同様に、下にも0.2間隔で基準値を記入する。
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	　度数関数の入力

　H2 をクリックして、
=COUNTIF(B$2:B$101,">="&F2)-COUNTIF(B$2:B$101,">="&F3)
と入力してEnter キーを押す。 
 →　0 が表示される。
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